Первое информационное письмо
Уважаемые педагоги и обучающиеся!

ФГБОУ ВО Ижевская государственная сельскохозяйственная академия  приглашает Вас принять участие в II Республиканском Конкурсе научно-исследовательских работ по теме: «Пчеловодство родного края». 

Тема научно-исследовательской работы охватывает информацию о прошлом и настоящем состоянии пчеловодства Удмуртии, а также о людях, прославившими родной край в области пчеловодства.

Темы научных исследований:

1. История пчеловодства (бортничество, колодное, рамочное пчеловодство).
2. Династии пчеловодов.
3. Медоносные растения.

4. Экология и пчелы.
Участник конкурса может предложить иную интересующего его тему в рамках заявленной тематики «Пчеловодство родного края».


Участники конкурса:
- ученики 8-11 классов;
- учащиеся училищ, техникумов (колледжей); 
- студенты ВУЗов.
Условия проведения конкурса

Прием  предварительных заявок на участие в конкурсе осуществляется до 20 мая 2020 г.

Участник конкурса отправляет заявку (форма прилагается) на участие в конкурсе на электронный адрес lidakolbina@yandex.ru (Колбиной Лидии Михайловне) не позднее ранее оговоренного срока.

Срок проведения конкурса: IV квартал 2020 г. 

Конкурс проводится в 2 этапа. Первый этап предусматривает заочное участие. Комиссия рассматривает презентацию и доклад представленные участником и отбирает лучшие работы для приглашения конкурсантов на второй этап, который будет в виде публичного выступления. 

После подведения итогов призёры и победители конкурса будут награждены грамотами академии, которые при поступлении в ФГБОУ ВО Ижевская ГСХА на профильные факультеты соответствующие тематике конкурса, предоставляют от 5-10 баллов дополнительно к ЕГЭ.

Дополнительная информация будет выслана 2-м информационным письмом.

Если Вы желаете участвовать в курсе, пожалуйста, заполните заявку на участие в научном конкурсе «Пчеловодство родного края». 
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