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IV Международная научно-практическая конференция студентов «Стуловские чтения» будет посвящена наиболее актуальным вопросам современной морфологии, биотехнологии и ветеринарной медицины.

К участию в конференции допускаются студенты ВУЗов, авторы и соавторы самостоятельных исследований теоретических и экспериментальных работ.

Направления работы:
· Секция  Морфология

· Секция  Биотехнология

· Секция Ветеринарная медицина

УЧАСТИЕ В КОНФЕРЕНЦИИ И ПУБЛИКАЦИЯ СТАТЕЙ БЕСПЛАТНОЕ

Конференция планируется в смешанном режиме: очное и в виде конференции на платформе BigBlueButton. 

Для иногородних участников возможна как очная (дистанционная), так и заочная форма участия. 

Для студентов ФГБОУ ВО Самарский ГАУ только очная форма участия! 

Дополнительная информация по способам подключения и участия в онлайн конференции будет выслана во втором информационном сообщении.

По итогам работы конференции планируется издание сборника Материалов конференции с индексацией в e-library и РИНЦ
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- заочная с публикацией

Заявка заполняется на статью, все авторы указываются в заявке
Заполненные заявки и статьи следует выслать по электронной почте подцепленным файлом по адресу:   daryasharipova27@gmail.com
до 16.00 (Мск) 10 мая 2025 г.
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КАЧЕСТВО ЗЕРНА ЯРОВОГО ТРИТИКАЛЕ В ЗАВИСИМОСТИ 

ОТ НОРМЫ ВЫСЕВА И ОБРАБОТКИ ГЕРБИЦИДАМИ

Анастасия Александровна Куконкова1, Михаил Борисович Терехов2
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В зависимости от норм высева и обработки гербицидами (Магнум + Дикамерон Гранд) изучено качество зерна ярового тритикале сорта Ульяна. В среднем за 3 года величина валового сбора на вариантах без гербицидов составляла 372,3-437,9 кг/га, на вариантах с обработкой посевов гербицидами – 505,1-553,5 кг/га. Максимальный валовый сбор белка с гектара был получен в 2008 г. Самым низким валовым сбором белка характеризовался 2007 г. Установлено, что качество зерна ярового тритикале зависело от нормы высева и обработки посевов гербицидами.

Ключевые слова: тритикале, натура, стекловидность, белок, гербициды.
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THE QUALITY OF SPRING TRITICALE GRAIN DEPENDING ON SOWING NORM AND PROCESSING BY HERBICIDES
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The quality of grain of spring Triticale variety Ulyanahas been studied depending on seeding rates and herbicide treatment (Magnum + Dikameron Grand). The average 3-year value of total yield for treatments without herbicides was 372.3-437.9 kg/ha, and on the options to the processing of crops with herbicides – 505.1-553.5 kg/ha. The maximum total yield of protein per hectare was obtained in 2008 The lowest gross  protein was characterized in 2007 found that the quality of grain of spring Triticale has been dependent on a seeding rate and  herbicides application on seeded crops. 

Keywords: triticale, nature, vitreous, protein, herbicides.
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